
微分積分学第二 【中間試験】
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1 次の問いに答えよ.

(1) 関数 f(x, y) =

⎧
⎨

⎩

x3

x2 + y2
((x, y) ̸= (0, 0))

0 ((x, y) = (0, 0))
の偏導関数を求めよ.

(2) 2変数関数 u =
1√
4πt

e−
x2

4t (t > 0) に対して,
∂u

∂x
,
∂u

∂t
を計算せよ.

(3) r > 0の C2 級関数 z = g(r) は r =
√
x2 + y2 と合成することにより x, y の関数と見なさ

れる. このとき,
∂2z

∂x2
+

∂2z

∂y2
=

d2z

dr2
+

1

r

dz

dr
が成り立つことを示せ.

2 関数 z = f(x, y) は, 極座標変換 x = r cos θ, y = r sin θ により, r, θ の関数と考えることがで
きる. このとき, 次の問いに答えよ.

(1) x, y の r, θ に関する
ヤ コ ビ
Jacobi行列 および

ヤ コ ビ ア ン
Jacobian を計算せよ.

(2)
∂z

∂r
,
∂z

∂θ
,

∂2z

∂r∂θ
のそれぞれを ∂z

∂x
,
∂z

∂y
,
∂2z

∂x2
,

∂2z

∂x∂y
,
∂2z

∂y2
を用いて表せ.

(3)
∂z

∂x
,
∂z

∂y
,

∂2z

∂x∂y
のそれぞれを ∂z

∂r
,
∂z

∂θ
,
∂2z

∂r2
,

∂2z

∂r∂θ
,
∂2z

∂θ2
を用いて表せ.

3 関数 f(x, y) = Tan−1 y

x
(x ̸= 0) について次の問いに答えよ．

(1) 曲面 z = f(x, y) の点
(
1, −1,−π

4

)
における接平面と法線の方程式を求めよ．

(2) 関数 f(x, y) の点 (1,−1) における
テ ー ラ ー
Taylor展開

c00 + c10(x− 1) + c01(y + 1) + c20(x− 1)2 + c11(x− 1)(y + 1) + c02(y + 1)2 + · · ·

の係数 c00, c10, c01, c20, c11, c02 を求めよ．

4 関数 f(x, y) = x3 + xy2 + x2 − 2xy について次の問いに答えよ.

(1) f(x, y)のすべての停留点を求めよ. 更に, f(x, y)の極値, および極値をとる点を求めよ.

(2) xy 平面の曲線 f(x, y) = 0 が点 (−1, 2)の近傍で定める陰関数を y = ϕ(x) とする．ϕ(x)

の x = −1 における Taylor展開 ϕ(x) = c0+c1(x+1)+c2(x+1)2+ · · · の係数 c0, c1, c2

を求めよ.

5 関数 f(x, y) = xy の条件 g(x, y) = 2x2 + y2 − 1 = 0 の下での極値を考える.

(1)
ラ グ ラ ン ジ ュ
Lagrangeの未定乗数法により得られる極値点 (極値をとる点)の候補をすべて挙げよ.

(2) すべての極値を求めよ.
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微分積分学第二 【中間試験】《解答例》 2015. 12. 21 (Mon) / 12. 11 (Fri) 実施

1 【配点】 8 + 8 + 8 = 24

(1) (x, y) ̸= (0, 0) のとき,

fx(x, y) =
3x2(x2 + y2)− x3 · 2x

(x2 + y2)2
=

x2(x2 + 3y2)

(x2 + y2)2
, fy(x, y) =

−2x3y

(x2 + y2)2
.

(x, y) = (0, 0) のときは, f(h, 0) = h, f(0, h) = 0 (h ̸= 0) に注意して,

fx(0, 0) = lim
h→0

f(h, 0)− f(0, 0)

h
= 1, fy(0, 0) = lim

h→0

f(0, h)− f(0, 0)

h
= 0.

以上をまとめて,

fx(x, y) =

⎧
⎨

⎩

x2(x2 + 3y2)
(x2 + y2)2

((x, y) ̸= (0, 0))

1 ((x, y) = (0, 0))
, fy(x, y) =

⎧
⎨

⎩

−2x3y
(x2 + y2)2

((x, y) ̸= (0, 0))

0 ((x, y) = (0, 0))
.

(2) u =
1√
4πt

e−
x2

4t =
1

2
√
π
t−

1
2 e−

x2

4t より,

∂u

∂t
=

1

2
√
π

(
−1

2
t−

3
2 + t−

1
2 · x2

4t2

)
e−

x2

4t =
x2 − 2t

8
√
π t

5
2

e−
x2

4t ,
∂u

∂x
= − x

4
√
π t

3
2

e−
x2

4t .

(3) まず, 合成関数の微分の公式を用いて,

∂z

∂x
=

dz

dr

∂r

∂x
,

∂2z

∂x2
=

∂

∂x

(dz
dr

∂r

∂x

)
=

∂

∂x

(dz
dr

) ∂r
∂x

+
dz

dr

∂2r

∂x2
=

d2z

dr2

( ∂r
∂x

)2
+

dz

dr

∂2r

∂x2
.

x, y の役割を入れ換えて ∂2z

∂y2
=

d2z

dr2

(∂r
∂y

)2
+

dz

dr

∂2r

∂y2
. ここで, r =

√
x2 + y2 = (x2 + y2)

1
2 より,

∂r

∂x
= x(x2 + y2)−

1
2 =

x

r
,

∂2r

∂x2
= (x2 + y2)−

1
2 + x · (−x)(x2 + y2)−

3
2 =

1

r
− x2

r3
=

y2

r3
.

再び x, y の役割を入れ換えて,
∂r

∂y
=

y

r
,
∂2r

∂y2
=

1

r
− y2

r3
=

x2

r3
. よって,

∂2z

∂x2
+

∂2z

∂y2
=

d2z

dr2

{( ∂r
∂x

)2
+
(∂r
∂y

)2}
+

dz

dr

( ∂2r

∂x2
+

∂2r

∂y2

)

=
d2z

dr2

{(x
r

)2
+
(y
r

)2}
+

dz

dr

(y2

r3
+

x2

r3

)
=

d2z

dr2
+

1

r

dz

dr
.

2 【配点】 8 + 8 + 8 = 24

(1) (x, y)の (r, θ)に関する Jacobi行列は

⎡

⎣
∂x

∂r

∂x

∂θ
∂y

∂r

∂y

∂θ

⎤

⎦ =

[
cos θ −r sin θ

sin θ r cos θ

]
.

Jacobian (= Jacobi行列式)は ∂(x, y)

∂(r, θ)
=

∣∣∣∣
cos θ −r sin θ

sin θ r cos θ

∣∣∣∣= r .

(2)
(
∂z
∂r

,
∂z
∂θ

)
=
(
∂z
∂x

,
∂z
∂y

)
⎡

⎣
∂x

∂r

∂x

∂θ
∂y

∂r

∂y

∂θ

⎤

⎦ =
(
∂z
∂x

,
∂z
∂y

)[ cos θ −r sin θ

sin θ r cos θ

]
より,

∂z

∂r
= cos θ

∂z

∂x
+ sin θ

∂z

∂y

(
あるいは ∂z

∂r
=

1√
x2 + y2

(
x
∂z

∂x
+ y

∂z

∂y

))
,

∂z

∂θ
= −r sin θ

∂z

∂x
+ r cos θ

∂z

∂y

(
あるいは ∂z

∂θ
= −y

∂z

∂x
+ x

∂z

∂y

)
.



更に, これら２式を用いて,

∂2z

∂r∂θ
=

∂

∂r

(
−r sin θ

∂z

∂x
+ r cos θ

∂z

∂y

)
= − sin θ

∂z

∂x
− r sin θ

∂

∂r

(∂z
∂x

)
+ cos θ

∂z

∂y
+ r cos θ

∂

∂r

(∂z
∂y

)

= −r sin θ
(
cos θ

∂2z

∂x2
+ sin θ

∂2z

∂x∂y

)
+ r cos θ

(
cos θ

∂2z

∂x∂y
+ sin θ

∂2z

∂y2

)
− sin θ

∂z

∂x
+ cos θ

∂z

∂y

= r sin θ cos θ
(
−∂2z

∂x2
+

∂2z

∂y2

)
+ r(cos2 θ − sin2 θ)

∂2z

∂x∂y
− sin θ

∂z

∂x
+ cos θ

∂z

∂y
.

あるいは,

∂2z

∂r∂θ
=

∂

∂r

(∂z
∂θ

)
=

x√
x2 + y2

∂

∂x

(
−y

∂z

∂x
+ x

∂z

∂y

)
+

y√
x2 + y2

∂

∂y

(
−y

∂z

∂x
+ x

∂z

∂y

)

=
x√

x2 + y2

(
−y

∂2z

∂x2
+

∂z

∂y
+ x

∂2z

∂x∂y

)
+

y√
x2 + y2

(
−∂z

∂x
− y

∂2z

∂x∂y
+ x

∂2z

∂y2

)

=
1√

x2 + y2

{
xy
(
−∂2z

∂x2
+

∂2z

∂y2

)
+ (x2 − y2)

∂2z

∂x∂y
− y

∂z

∂x
+ x

∂z

∂y

}
.

(3) 逆写像定理により,
(
∂z
∂x

,
∂z
∂y

)
=
(
∂z
∂r

,
∂z
∂θ

)[ cos θ −r sin θ

sin θ r cos θ

]−1

=
(
∂z
∂r

,
∂z
∂θ

)[ cos θ sin θ

− sin θ
r

cos θ
r

]
. よって,

∂z

∂x
= cos θ

∂z

∂r
− sin θ

r

∂z

∂θ
,

∂z

∂y
= sin θ

∂z

∂r
+

cos θ

r

∂z

∂θ
.

更に, これら２式を用いて,

∂2z

∂x∂y
=

∂

∂x

(
sin θ

∂z

∂r
+

cos θ

r

∂z

∂θ

)
= cos θ

∂

∂r

(
sin θ

∂z

∂r
+

cos θ

r

∂z

∂θ

)
− sin θ

r

∂

∂θ

(
sin θ

∂z

∂r
+

cos θ

r

∂z

∂θ

)

= cos θ
(
sin θ

∂2z

∂r2
− cos θ

r2
∂z

∂θ
+

cos θ

r

∂2z

∂r∂θ

)
− sin θ

r

(
cos θ

∂z

∂r
+ sin θ

∂2z

∂r∂θ
− sin θ

r

∂z

∂θ
+

cos θ

r

∂2z

∂θ2

)

= cos θ sin θ
∂2z

∂r2
+

cos2 θ − sin2 θ

r

∂2z

∂r∂θ
− cos θ sin θ

r2
∂2z

∂θ2
− cos θ sin θ

r

∂z

∂r
− cos2 θ − sin2 θ

r2
∂z

∂θ
(
cos θ sin θ

(∂2z

∂r2
− 1

r2
∂2z

∂θ2
− 1

r

∂z

∂r

)
+ (cos2 θ − sin2 θ)

(1
r

∂2z

∂r∂θ
− 1

r2
∂z

∂θ

)
とまとめてもよい

)
.

3 【配点】 8 + 10 = 18

d
dx

Tan−1x =
1

1 + x2
に注意して, f(x, y)の 2次 (= 2階)以下の偏導関数を計算すると,

fx(x, y) =
1

1 + ( yx )
2
·
(
− y

x2

)
=

−y

x2 + y2
, fy(x, y) =

1

1 + ( yx )
2
· 1
x
=

x

x2 + y2
,

fxx(x, y) =
2xy

(x2 + y2)2
, fyy(x, y) =

−2xy

(x2 + y2)2
, fxy(x, y) (= fyx(x, y)) =

−x2 + y2

(x2 + y2)2
.

(2) 上の結果を用いて, z = f(x, y) の (1,−1)における Taylor展開の係数は

c00 = f(1,−1) = −π

4
, c10 = fx(1,−1) =

1

2
, c01 = fy(1,−1) =

1

2
,

c20 =
1

2
fxx(1,−1) = −1

4
, c02 =

1

2
fyy(1,−1) =

1

4
, c11 = fxy(1,−1) (= fyx(1,−1)) = 0 .

(1) 曲面 z = f(x, y)の点
(
1,−1,−π

4

)
における接平面の方程式は, 関数 z = f(x, y) の (1,−1)における Taylor

展開の 1次の項までをとれば得られる:

z = −π

4
+

1

2
(x− 1) +

1

2
(y + 1), すなわち x+ y − 2z =

π

2

(
あるいは z =

x

2
+

y

2
− π

4

)
.

この平面は (1, 1,−2)を法線ベクトルとするので, 点
(
1,−1,−π

4

)
における法線の方程式は

x− 1 = y + 1 =
z + π

4

−2

(
あるいは

⎧
⎨

⎩

x= t+ 1
y = t− 1
z = −2t− π

4

(tは媒介変数)

)
.



4 【配点】 12 + 10 = 22

(1) まず, f(x, y) = x3 + xy2 + x2 − 2xy の 2次 (= 2階)までの偏導関数を計算しておく :

fx(x, y) = 3x2 + y2 + 2x− 2y, fy(x, y) = 2xy − 2x,

fxx(x, y) = 6x+ 2, fxy(x, y) = fyx(x, y) = 2y − 2, fyy(x, y) = 2x.

f の停留点は, f ′(x, y) = (0, 0), すなわち
fx(x, y) = 3x2 + 2x+ y(y − 2) = 0, fy(x, y) = 2x(y − 1) = 0 (⇔ x = 0 or y = 1)

を解くことにより, (0, 0), (0, 2), (−1, 1),
(
1
3
, 1
)

. 次に, f ′′(x, y) =

[
6x+ 2 2y − 2
2y − 2 2x

]
を用いて, f の各停

留点で極値の判定を行う.

• f ′′(0, 0) =

[
2 −2
−2 0

]
, f ′′(0, 2) =

[
2 2
2 0

]
より, det f ′′(0, 0) = det f ′′(0, 2) = −4 < 0. よって,

(0, 0), (0, 2)は f の鞍点であり, 極値をとらない.

• f ′′(−1, 1) =

[
−4 0
0 −2

]
, f ′′( 13 , 1) =

[
4 0
0 2

3

]
より, det f ′′(−1, 1) = 8 > 0, det f ′′( 13 , 1) =

8
3 > 0 であ

り, fxx(−1, 1) = −4 < 0, fxx(
1
3 , 1) = 4 > 0. よって, f は

(−1, 1) で 極大値 1 をとり,
(
1
3
, 1
)
で 極小値 − 5

27
をとる.

(2) f(−1, 2) = 0, fy(−1, 2) = −2 ̸= 0 より, 確かに f(x, y) = 0は点 (−1, 2)の近傍で陰関数 y = ϕ(x) を定め
る. x3 + xy2 + x2 − 2xy = 0 (y = ϕ(x)) を xで微分して (xでの微分を ′ で表す),

3x2 + y2 + 2xyy′ + 2x− 2y − 2xy′ = 0. ∴ 2x(y − 1)y′ + 3x2 + 2x+ y2 − 2y = 0.

もう 1度, 両辺を x で微分して,

2x(y − 1)y′′ + 2(y − 1)y′ + 2x(y′)2 + 6x+ 2 + 2(y − 1)y′ = 0.

∴ x(y − 1)y′′ + 2(y − 1)y′ + x(y′)2 + 3x+ 1 = 0.

よって, ϕ(−1) = 2 に注意して,

−2ϕ′(−1) + 1 = 0, −ϕ′′(−1) + 2ϕ′(−1)− ϕ′(−1)2 − 2 = 0. ∴ ϕ′(−1) =
1

2
, ϕ′′(−1) = −5

4
.

以上より, ϕ(x) の x = −1 における Taylor展開の係数は

c0 = ϕ(−1) = 2 , c1 = ϕ′(−1) =
1

2
, c2 =

1

2
ϕ′′(−1) = −5

8
.

5 【配点】 8 + 4 = 12

(1) まず, g(x, y) = 2x2 + y2 − 1 に対して, 曲線 g(x, y) = 0 上では g′(x, y) = (4x, 2y) ̸= (0, 0) であることに注
意する. 次に, F (x, y,λ) = xy − λ(2x2 + y2 − 1) とおいて,

Fx(x, y,λ) = y − 4λx = 0, Fy(x, y,λ) = x− 2λy = 0, Fλ(x, y,λ) = −(2x2 + y2 − 1) = 0

を解く. 最初の 2式より,

[
−4λ 1
1 −2λ

][
x
y

]
=

[
0
0

]
. (x, y) = (0, 0)は第 3式を満足しないから,

∣∣∣∣
−4λ 1
1 −2λ

∣∣∣∣= 8λ2 − 1 = 0, すなわち λ = ± 1

2
√
2

が得られる. (第 1式から y = 4λx, これを第 2式に代入して x(1− 8λ2) = 0. x = 0なら y = 0となり第 3

式が成り立ち得ない.... というように議論してもよい.) これより,

(x, y,λ) =
(
±1

2
, ± 1√

2
,

1

2
√
2

)
,
(
±1

2
, ∓ 1√

2
, − 1

2
√
2

)
(複号同順).

従って, Lagrangeの未定乗数法から得られる極値点 (極値を与える点)の候補は次の 4点 :

(
±1

2
, ± 1√

2

)
,
(
±1

2
, ∓ 1√

2

)
(複号同順).

(2) このとき, 閉曲線 2x2 + y2 = 1 に沿って ( 12 ,
1√
2
) → (− 1

2 ,
1√
2
) → (− 1

2 ,−
1√
2
) → ( 12 ,−

1√
2
) の順に f(x, y)



の値の変化を見れば, f(± 1
2 , ±

1√
2
) = 1

2
√
2
, f(± 1

2 , ∓
1√
2
) = − 1

2
√
2
であるから,

(
±1

2
, ± 1√

2

)
で極大値 1

2
√
2

,
(
±1

2
, ∓ 1√

2

)
で極小値 − 1

2
√
2

をとることが分かる.

《別法》教科書の例題 4.4.4 (p.105)に倣って, 次のように解答することもできる (手間は掛かる). まず, (1)で
求めた極値点の候補の勝手な 1つを (a, b)とすれば, この点の近くで 2x2+y2 = 1 は y = ϕ(x) の形の陰関数
を定める. ここで, p(x) = f(x,ϕ(x)) = xϕ(x) と定めれば, x = aの近傍で, p′(x) = xϕ′(x)+ϕ(x), p′′(x) =

xϕ′′(x) + 2ϕ′(x) (ϕ′(a) = 0であることに注意). 一方, 2x2 + ϕ(x)2 = 1 であるから, 2x + ϕ(x)ϕ′(x) = 0,

2 + ϕ′(x)2 + ϕ(x)ϕ′′(x) = 0 となり, ϕ′(x) =
−2x
ϕ(x)

, ϕ′′(x) = −2 + ϕ′(x)2

ϕ(x)
= −2(2x2 + ϕ(x)2)

ϕ(x)3
=

−2
ϕ(x)3

.

よって, p′′(x) =
−2x
ϕ(x)

(
2 +

1
ϕ(x)2

)
と表されるので, aと b = ϕ(a) が同符号なら p′′(a) < 0となり点 (a, b)

は極大値を与え, 異符号なら p′′(a) > 0となり点 (a, b)は極小値を与えることが分かる.
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Þ Þ ÜàÜÛÛÝâ �iØ��¿ Þ Üá Û á Û Ýà ÜÛÙÜß Ü Ü ß

Þ ß ÜàÜÛÛÞä 2rØ*v ÜÞ Üä ã Üã ÜÝ âÛ ÜàÙÜä Ý Û Ý

Þ à ÜàÜÛÛàÜ I"Ø2º ÜÞ Üá ÜÛ ä ÜÜ àä ÝÛÙÝß Û Ü Ü

Þ á ÜàÜÛÛáÞ '�Øn	 ÝÜ Üá ÜÞ ÜÝ ã âÛ ÝàÙÝä Ý Û Þ

Þ â ÜàÜÛÛâà ��Ø«¼ Üã ÝÛ Üã Üß ã âã ÞÛÙÞß Þ Ü ß

Þ ã ÜàÜÛÛãâ ÄgØ_� Üß ÜÝ ã ä Û ßÞ ÞàÙÞä Ý Ü Þ

Þ ä ÜàÜÛÛää �\Ø�* ÜÛ ÜÝ Üá à Û ßÞ ßÛÙßß ä Ü ÜÜ

Þ ÜÛ ÜàÜÛÜÜÜ =GØ¬f Üâ ÜÝ Üß ß Üâ áß ßàÙßä à Ü á

Þ ÜÜ ÜàÜÛÜÝÞ zEØË� Üß ÜÝ ä ã ÜÛ àÞ àÛÙàß á Ý ã

Þ ÜÝ ÜàÜÛÜÞà lØ$� á ÜÝ ã à ÜÛ ßÜ ààÙàä á Ü â

Þ ÜÞ ÜàÜÛÜßâ �6Ø?4 Üà ÝÛ ã Üà ÜÜ áä áÛÙáß á Ý ä

Þ Üß ÜàÜÛÜàä (
ØÊ� Üà Üá Üâ Üã Þ áä áàÙáä ã Û ã

Þ Üà ÜàÜÜÛÛÞ Î³Øq Üß Üá Üà ÜÝ Þ áÛ âÛÙâß Þ Û Þ

Þ Üá ÜàÜÜÛÜà |�Øj ÜÞ ÝÛ Û Þ Û Þá âàÙâä Ý Ü Þ

Þ Üâ ÜàÜÜÛÝâ �/Ø�q Üà Üá ã ÝÜ ÜÝ âÝ ãÛÙãß Û Û Û

Þ Üã ÜàÜÜÛÞä 2
Ø}¤ ÜÞ ÜÝ Üà Üß ÜÛ áß ãàÙãä Ý Û Ý

Þ Üä ÜàÜÜÛàÜ CGØP¦ Üá ÜÝ ÜÛ Üä ÜÜ áã äÛÙäß Ü Û Ü

Þ ÝÛ ÜàÜÜÛáÞ QBØ¥º �9 äàÙÜÛÛ Û Û Û

Þ ÝÜ ÜàÜÜÛâà I�Ø�� Üã ÝÛ Üâ Üã ÜÝ ãà

Þ ÝÝ ÜàÜÜÛãâ @·Ø×� Üâ ÝÛ Þ ÜÝ Û àÝ �K£^ àã ÜÝ âà

Þ ÝÞ ÜàÜÜÛää Á
Ø�� â Üá Üã à Û ßá L.� àÞÚÛÞ ßá àÛÚàÞ

Þ Ýß ÜàÜÜÜÜÜ ÍBØ] ÜÜ Üà Û Û Û Ýá p��J ÜâÚÜ ÜâÚâÜ ÜãÚÝá

Þ Ýà ÜàÜÜÜÝÞ ���Ø® ÜÜ Üã Üß ÜÛ Þ àá

Þ Ýá ÜàÜÜÜÞà 3ÌØ$, â ÜÝ ÜÝ Üß ÜÜ àá

Þ Ýâ ÜàÜÜÜßâ �BØVc Üà Üá â Üà ä áÝ

Þ Ýã ÜàÜÜÜàä ¨[ØF± Üá Üß ÜÛ Üã ã áá

Þ Ýä ÜàÜÜÜâÜ ¯"Ø07 â Üá ã ÜÝ Þ ßá

Þ ÞÛ ÜàÜÜÜãÞ yHØ� ÜÞ ÜÝ à Û Û ÞÛ

Þ ÞÜ ÜàÜÜÜäà oØ]� ÜÝ Ýß Üã Üä ÜÝ ãà

Þ ÞÝ ÜàÜÜÝÛâ B�Ø¶4¿ ÝÞ ÜÝ ã ÜÝ Û àà

Þ ÞÞ ÜàÜÜÝÜä �ÀØÐ� Üß Üä Üá á ÜÛ áà

Þ Þß ÜàÜÝÛÜÜ �¯Ø½R Üß ÜÝ ÜÜ á Û ßÞ

Þ Þà ÜàÜÝÛÝÞ #IØ2q Þ Üã ä ÜÞ ÜÜ àß

Þ Þá ÜàÜÝÛÞà ©·Ø5ì â Üá Üá ÜÝ Þ àß

Þ Þâ ÜàÜÝÛßâ 
%Ø�º Üä ÝÝ Üâ ÝÝ ÜÝ äÝ

Þ Þã ÜàÜÝÛàä S¯ØYt¿ Üß Û Üâ ã ã ßâ

Þ Þä ÜàÜÝÛâÜ �IØ¸± ÜÝ Üá ä Üà ÜÜ áÞ

Þ ßÛ ÜàÜÝÛãÞ 1�Ø×�� Üâ Üá ÜÝ ÝÜ ÜÝ âã

Þ ßÜ ÜàÜÝÛäà �BØ	Â5 ÜÛ Û Û à Û Üà

Þ ßÝ ÜàÜÝÜÛâ lØ2� sK

Þ ßÞ ÜàÜÝÜÜä �HØU� ã Üá ÜÛ ÜÛ Û ßß

Þ ßß ÜàÜÝÜÞÜ �iØ�4¿ Üß ÜÜ Üß Û Þ ßÝ

Þ ßà ÜàÜÝÜßÞ B�Ø�º ä ÜÝ ÜÝ â ÜÜ àÜ

Þ ßá ÜàÜÞÛÛÝ ¹~Ø�Ô Üá ÜÝ ä ä à àÜ

Þ ßâ ÜàÜÞÛÜß �IØbc ÜÛ ÜÝ ÜÛ ã Û ßÛ

Þ ßã ÜàÜÞÛÝá ïíñù÷óøðØôöúØùõúòî Üß ÜÝ ÜÛ Üã ÜÝ áá

Þ ßä ÜàÜÞÛÞã C�ØF; ÜÛ ã Û ä Þ ÞÛ

Þ àÛ ÜàÜÞÛàÛ �CØ�Ñ ã ã ä ÜÝ â ßß

Þ àÜ ÜàÜÞÛáÝ DhØ¡ ÜÞ ÜÝ ä ÜÛ Û ßß

Þ àÝ ÜàÜÞÛâß æéØëçèêåç Üá ÝÛ ä ÜÜ Þ àä

Þ àÞ ÜàÜÞÛãá -�Ø]� Û ÜÝ Û á Û Üã

Þ àß ÜàÜÞÛäã �yØ±_ â Üá â á Þ Þä

Þ àà ÜàÜÞÜÜÛ ÇmØÈ_ sK
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Þ � ÜßÜÜÛÜÛ ª
Ø� ä Üà Û Û Û Ýß

Þ � ÜßÜÜÜÜà ÔHØW° Üß ÜÛ à á Þ Þã

Þ � ÜßÜÜÜãÞ <�Ød) Üá Üá ä Ý Û ßÞ

Þ � ÜßÜÝÛÝß 2�Ø�N Üß Üá â Üã ã áÞ
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Þ � ÜßÜÞÛàã g�ØeO sK

Þ � ÜßÜÞÛäà ÄgØ�4 sK
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Þ � ÜÞÜÜÛäá §Ø�� sK

Þ � ÜÞÜÝÜÛÞ �ÃØ!T ÜÛ Û Û Û Û ÜÛ
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æèç �E�# 5��# q' �·§À É Ê Ë Ì Í %¦ áG �< ¦

Î É ÉÍÉÈÈÈÎ v·Å¤© ÉÐ ÉÊ Í ÉÊ È ÌÏ ÈÆÌ É È É

Î Ê ÉÍÉÈÈÉÐ 
¢Å¿« Ï ÉÊ ÉÌ ÊÈ Ê ÍÍ ÍÆÑ É È É

Î Ë ÉÍÉÈÈËÈ g�Å|0 ÉË ÉÎ ÉÐ ÉË Ì ÎÌ ÉÈÆÉÌ È È È

Î Ì ÉÍÉÈÈÌÊ >_Å¶/ Ï ÉÎ ÉÍ ÉÐ Ð ÎÌ ÉÍÆÉÑ É È É

Î Í ÉÍÉÈÈÍÌ ×ÕØÅÖÒÓÔÚÓÙ lE ÊÈÆÊÌ Ê È Ê

Î Î ÉÍÉÈÈÎÎ ,Å¤	 ÉÊ ÉÎ ÉÎ ÉÍ È ÍÑ ÊÍÆÊÑ È È È

Î Ï ÉÍÉÈÈÏÐ h'Å� ÉÏ Ì Î Ð È ËÍ ËÈÆËÌ Ë È Ë

Î Ð ÉÍÉÈÈÑÈ ~=Å�« ÊÉ ÉÑ ÉË ÉÉ Ë ÎÏ ËÍÆËÑ Ì Ë Ï

Î Ñ ÉÍÉÈÉÈÊ ��Åm� È Ì Ì Ð Ë ÉÑ ÌÈÆÌÌ É È É

Î ÉÈ ÉÍÉÈÉÉÌ Â�Å�eO ÉÈ ÉÊ ÉÐ ÉË È ÍË ÌÍÆÌÑ Ï È Ï

Î ÉÉ ÉÍÉÈÉÊÎ �^Å�¡ ÉÑ ÉÎ Î Î Ð ÍÍ ÍÈÆÍÌ ÉÊ É ÉË

Î ÉÊ ÉÍÉÈÉËÐ �
Å¿F Ð Ì ÉÐ ÉÊ Ð ÍÈ ÍÍÆÍÑ Ñ È Ñ

Î ÉË ÉÍÉÈÉÍÈ 7�ÅW ÉÌ ÉÊ Ï ÉÈ Ï ÍÈ ÎÈÆÎÌ Í È Í

Î ÉÌ ÉÍÉÈÉÎÊ &}Å�1± ÉÐ ÉÎ Ð ÉÐ È ÎÈ ÎÍÆÎÑ Ì É Í

Î ÉÍ ÉÍÉÉÈÈÎ �IÅn ÊÈ ÉÎ Ð Ð È ÍÊ ÏÈÆÏÌ Ë È Ë

Î ÉÎ ÉÍÉÉÈÉÐ �ÄÅN½ Ð Ð ÉË Î ÉÉ ÌÎ ÏÍÆÏÑ Ë È Ë

Î ÉÏ ÉÍÉÉÈËÈ �
Å�1 ÉÌ ÉÎ Ê ÉÍ Ï ÍÌ ÐÈÆÐÌ É È É

Î ÉÐ ÉÍÉÉÈÌÊ 0��Å¬) ÉÎ ÊË ÉÐ ÊÉ ÉÉ ÐÑ ÐÍÆÐÑ É É Ê

Î ÉÑ ÉÍÉÉÈÍÌ >_ÅP\ ÉÉ ÉÍ Ì ÉÊ ÉÉ ÍË ÑÈÆÑÌ É È É

Î ÊÈ ÉÍÉÉÈÎÎ �¢Å.r lE ÑÍÆÉÈÈ È È È

Î ÊÉ ÉÍÉÉÈÏÐ ^`Å�� ÉË Ì Ê ÉÍ Ì ËÐ

Î ÊÊ ÉÍÉÉÈÑÈ ;aÅ¹� ÉÊ ÉÌ ÉÏ Ï Ë ÍË �E�V ÍÑ Î ÎÍ

Î ÊË ÉÍÉÉÉÈÊ ��·Å[s ÊÉ ÉÊ ÉÎ ÉÍ ÉÈ ÏÌ F+� ÍÊÇÍÑ ÍÊÇÐË ÍÊÇÎÊ

Î ÊÌ ÉÍÉÉÉÉÌ ³^Å|F ÉÎ ÉÌ ÉÎ ÉÍ Ð ÎÑ i{�B ÉÏÇÍ ÉÐÇÏÎ ÉÏÇÎÊ

Î ÊÍ ÉÍÉÉÉÊÎ ��ÅQ ÊÈ ÉÊ ÉÊ È Ï ÍÉ

Î ÊÎ ÉÍÉÉÉËÐ 9@ÅÃ] Ë È È Î È Ñ

Î ÊÏ ÉÍÉÉÉÍÈ �cÅ-r Ð ÉÎ ÉË ÉÊ Ë ÍÊ

Î ÊÐ ÉÍÉÉÉÎÊ ��ÅKJ ÉÎ ÉÎ ÉË ÉÑ ÉÉ ÏÍ

Î ÊÑ ÉÍÉÉÉÏÌ !�Å(F Ï ÉÊ Í ÉÍ Ï ÌÎ

Î ËÈ ÉÍÉÉÉÐÎ 	6Å��� ÊÈ ÊÈ Ñ ÉÉ ÉÊ ÏÊ

Î ËÉ ÉÍÉÉÉÑÐ f_Å[© ÉÏ ÉÍ Ì Ð ÉÊ ÍÎ

Î ËÊ ÉÍÉÉÊÉÈ =_Å»p Ð Ð Î Ñ È ËÉ

Î ËË ÉÍÉÊÈÈÊ v
Å©¤ Î ÉÎ È Î Ð ËÎ

Î ËÌ ÉÍÉÊÈÉÌ 
�ÅD4 ÉÈ Ë Î ÉÉ È ËÈ

Î ËÍ ÉÍÉÊÈÊÎ 0�Å�� ÉÐ ÉÊ ÉÎ ÉÏ ÉÊ ÏÍ

Î ËÎ ÉÍÉÊÈËÐ @ Å� ÉÑ ÉÐ Ê Î ÉÈ ÍÍ

Î ËÏ ÉÍÉÊÈÍÈ A¢Å]� ÉÊ ÉÎ ÉÌ ÉÍ Ì ÎÉ

Î ËÐ ÉÍÉÊÈÎÊ *_Å0o Ë ÉÎ Ð ÉÈ ÉÉ ÌÐ

Î ËÑ ÉÍÉÊÈÏÌ ³^Å[� ÉÊ Ð ÉÊ ÉÈ È ÌÊ

Î ÌÈ ÉÍÉÊÈÐÎ ��Åº	 ÉÌ ÉÑ Ð ÉË Ð ÎÊ

Î ÌÉ ÉÍÉÊÈÑÐ ´?Å"µ ÉÈ ÉÈ ÉÈ ÉÍ È ÌÍ

Î ÌÊ ÉÍÉÊÉÉÈ ¾�Å� ÉÈ ÉÎ ÉË Ë ÉÉ ÍË

Î ÌË ÉÍÉÊÉÊÊ ��Å�£ ÉÏ ÉÎ ÉÎ ÉÍ Î ÏÈ

Î ÌÌ ÉÍÉÊÉËÌ 8�Å0� ÉÐ ÊÌ ÉÏ ÊÊ ÉÊ ÑË

Î ÌÍ ÉÍÉÊÉÌÎ �Åªg ÉË ÉÉ ÉÎ ÉÍ Ë ÍÐ

Î ÌÎ ÉÍÉËÈÈÍ v¥Å¸ ÉÑ ÉÊ Ð ÉË È ÍÊ

Î ÌÏ ÉÍÉËÈÉÏ ��Å�F ÉÍ ÉÎ ÉÎ Ñ Ê ÍÐ

Î ÌÐ ÉÍÉËÈÊÑ ¯¢Å$ È ÉÎ ÉË Ñ È ËÐ

Î ÌÑ ÉÍÉËÈÌÉ 3²Å2M ÉÍ ÉÎ ÉÎ ÊÊ ÉÉ ÐÈ

Î ÍÈ ÉÍÉËÈÍË �¢Å:Z ÉÈ Î Í Ë Ð ËÊ

Î ÍÉ ÉÍÉËÈÎÍ ^`Å��� ÉÐ Ð Ñ Ð Ë ÌÎ

Î ÍÊ ÉÍÉËÈÏÏ ;wÅ"	 TU ÊÈ ÊÈ Ð ÉÐ ÉÉ ÏÏ

Î ÍË ÉÍÉËÈÐÑ �¢Å� Ñ ÉÍ ÉÏ Ê Ê ÌÍ

Î ÍÌ ÉÍÉËÉÈÉ �8Å�1± Ð Ì Î Í È ÊË

Î ÍÍ ÉÍÉËÉÉË Á�Å�Y Î ÉÏ ÉÌ ÉÊ Ï ÍÎ

Î ÍÎ ÉÍÉËÉÊÍ ¬²Åu¼� ÉÎ ÉÊ ÉÈ ÉÑ ÉÊ ÎÑ

Î ÍÏ ÉÍÉËÉËÏ ´~Å�� Ï Ì Ð Ê Ë ÊÌ

Î ÍÐ ÉÍÉËÉÌÑ ´¨@Å�� ÉÌ ÉÈ ÉÈ ÉÏ È ÍÉ

Î ÍÑ ÉÍÉËÉÎÉ F�ÅÜÝÛ ÉÊ ÉÏ ÉÐ ÉË Ð ÎÐ

Î ÎÈ ÉÍÉËÉÏÌ Lt@Å  Ë È È È È Ë

Î ÎÉ ÉÍÉËÉÐÍ =_Å�� ÉÉ ÉÊ ÉÈ ÉÌ Ð ÍÍ

Î � ÉÍÉËÉÑÏ y­Å0© ÉÍ ÊÈ Ð ÉÊ ÉÉ ÎÎ

Î � ÉÌÉÉÈÑÊ *�Å�d ÉÉ ÉÊ È ÉÌ È ËÏ

Î � ÉÌÉÉÉÍÑ ¢�Å»C ÉÏ ÊÈ ÉÏ ÊÊ ÉÊ ÐÐ

Î � ÉÌÉÊÈËÈ �XÅ�R ÉÊ ÉÎ Ì Í È ËÏ

Î � ÉÌÉÊÈÌÊ b�Åx ÉÏ ÉÎ Ë Ë È ËÑ

Î � ÉÌÉÊÈÐÍ ��Å�j ÉÌ ÉÎ ÉÊ È Ð ÍÈ

Î � ÉËÉÊÉÌÐ y°ÅS lE

Î � ÉÊÉÊÈÈÏ �kÅmR lE

z� ÊÌ ÊÌ ÉÐ ÊÊ ÉÊ ÉÈÈ

áG� ÉÊÇÍ ÉÊÇÏ ÉÈÇÌ ÉÉÇÎ ÍÇÌÊ ÍÊÇÍÑË

ã ÉÊÇÎ ÉÊÇÊ ÉÉÇÌ ÉÊÇÎ ËÇËÉ ÍÊÇÉÍ

â ÉËÇÍ ÉË ÑÇÊÑ ÉÉÇÌ ÎÇÐÐ ÍÌÇÉÊ

ä ÉÊÇÍ ÉÌÇÊ ÉÈÇÎ ÉÊÇÊ ÎÇÍÌ ÍÎÇÈÈ

å ÉÉÇÌ ÉÉÇÎ ÉÈÇÍ ÉÈÇÌ ÌÇÎÑ ÌÐÇÍÎ

®GH ÉÌÇË ÉÎÇÏ ÏÇËË ÑÇËË ÍÇÉÏ ÍÊÇÐËË
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クラス 3 人 数 平均点 標準偏差 最高点
１年 58 53.0 17.1 92
再履 12 42.7 17.7 75

クラス 6 人 数 平均点 標準偏差 最高点
１年 59 52.6 17.5 93
再履 6 52.8 18.8 88

クラス 3 /クラス 6 　担当：伊東（数学）


